
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الثامنف ـان الصـامتح

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 

 

 (.5 الامتحان: ) أسئلةعدد صفحات  ●                                                   الرياضيات           المادة:  ●

 الإجابة في الورقة نفسها. ●                                                   ساعتان    زمن الإجابة: ●
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 الثامن فـان الصـامتح

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الرياضيات المادة:

 درجة(36)                                                                     :أجب عن جميع الأسئلة الآتية
     

 ضع دائرة حول الحرف الدال على الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة: الأول:السؤال 
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 الثامن امتحـان الصـف

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الرياضياتالمادة: 

 تابع السؤال الأول:
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 (1) 

 الثامن امتحـان الصـف

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الرياضياتالمادة: 

 تابع السؤال الثاني:
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 الثامن امتحـان الصـف

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

   الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الرياضياتالمادة: 

 درجة(62)                        ا خطوات الحل() أجب عن الأسئلة الآتية موضح  : السؤال الثالث

 

 اعمانيً  ريالً  60199قيمته  اأساسيً  افي محل بيع الأدوات الكهربائية، ويتقاضى أجرً  يعمل سيف ( أ

 . الكل المبيعات التي يبيعها أسبوعيً  ٪4عمولة قدرها إليه  ا، مضافً الواحدة  في الساعة

 . احسب:ريالً عمانياً 484وكانت مبيعاته الأسبوع  ساعة في 55  إذا عمل سعيد
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 الثامن امتحـان الصـف

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الرياضياتالمادة: 

 :السؤال الثالثتابع 
 

 تحت تأثير انعكاس حول المحور السيني حيث: دب  h " صورةج( ارسم 
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 الثامنامتحان الصف نموذج إجابة 

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الأول الدور – الأولالفصل الدراسي 

 درجة (  40 ) الدرجة الكلية:                                                الرياضيات المـــــــادة:

 ( صفحات5تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )

    
 -أولاً: إجابة السؤال الموضوعي:
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 الثامنامتحان الصف نموذج إجابة 

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الأول الدور – الأولالفصل الدراسي 

  -: إجابة الأسئلة المقالية:ثانياً 
           

 درجة ( 31)  الدرجة الكلية :                        [4، ج( 5، ب( 1 ] أ( إجابة السؤال الثاني

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
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 الثامنامتحان الصف نموذج إجابة 

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الأول الدور – الأولالفصل الدراسي 

  -: إجابة الأسئلة المقالية:ثانياً 
           

 ( درجة31)   الدرجة الكلية :                                            انيإجابة السؤال الثتابع :

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
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  (4) 

 الثامنامتحان الصف نموذج إجابة 

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الأول الدور – الأولالفصل الدراسي 

  -: إجابة الأسئلة المقالية:ثانياً 
           

 درجة (31)   الدرجة الكلية :                     [ 6، ج( 1،  ب(  4] أ(  لثإجابة السؤال الثا

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
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  (5) 

 الثامنامتحان الصف نموذج إجابة 

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الأول الدور – الأولالفصل الدراسي 

: إجابة الأسئلة المقالية: ًً   -ثانياً
           

 ( درجة31)   الدرجة الكلية :                                                الثإجابة السؤال الثتابع :

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
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 نهاية نموذج الإجابة

 تراعى الحلول الأخرى
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